IHpuioxenue B
(nH(popManMOHHOE)

1 OBJIACTb IPUMEHEHUA BYPUJIbHbBIX TPYD

YcnoBueM mpouHOCTH cTanbHOM OypuibHON TpyObl (CBT) sBisitoTCS ypaBHEHUsS] KPUBBIX
(YpaBHEHHS IPOYHOCTH) B KOOPJAMHATAX KPYTAIIMIA MOMEHT — cuja pactskenus (Mk, Qp).

[Tpu ucronb30BaHUM MPEACIBHBIX HArpy30K KpUBBIE 00pasytoT obnactu npumenenuss CbT
0 MpeeabHbIM Harpy3kam. [IpenensHbie Harpy3ku onpenenstorcs mo APl 7G.

O6nacte npumenenus CBT no mpenenbHbIM Harpy3kam odpa3yercss HajloKeHHeM 00JacTu
OPUMEHEHHUs JJIs Tena TpyObl IpU pa3sIMYHBIX yriax Habopa KPUBU3HBI U O0JIACTH MPUMEHEHUS
3aMKa.

Ob6nacte npumenenust CbT npu 3anace npouHoctu n=1,5 HaxoAuTcs mocie AeeHus npe-
JIeTbHBIX Harpy30K Ha n-1,5(ypaBHeHus coxpanstorces 1t n=1 u n=1,5).

1.1 YpaBuenus npounoctu CBT

1.1.1 YpaBHeHHEe NIPOYHOCTH Tesa TPYyObI
VYpaBHeHHE MPOYHOCTU Tejla TPyObl MO MpeneiabHBIM Harpy3kaM (HampshKeHUs MEHbIE Mpesena
TEKy4eCTH MaTepuasa Teia TpyObl):

(Qp/Qmto/om )2+ ( MK/MI’T])Z =1, QD

rae Qp - cuiia pacTsKeHUs;
0. - HA0Op KPUBU3HBI CKBAXKUHBI;
Mk - MOMEHT Kpy4Y€HUSs;
m- TIpeJeTbHbIC Harpy3Ku (Tadmuipl 3, 4).
1.1.2 YpaBHEeHME TPOYHOCTHU 3aMKa
VYpaBHeHHE MPOUYHOCTH 3aMKa [0 MPEeNbHBIM Harpy3kaM (HampspKEHUs MEHbLIE Tpeserna
TEKy4eCTH MaTepHuasia 3aMKa):

it M= 0 - Mc crnenyer Qp = Qsm, 2
it M= Mc — Msm ciieryet Qp = (M/m2)-Qsm — Mx/mz, 3)

rae Qp - cuiia pacTsKEHUs;
Mk -MOMEHT Kpy4EHHS;
Mec-Touka nepeceueHus 2x npsmeix (2) u (3);
m- TIpeeNIbHbIC HArPy3KHU, S— JJIs 3aMKa (Tadmuips! 1, 2).
m = m1+m2 - k03 PUIHEHT CONPOTUBIECHUS 3aMKa cBUHYMBaHUIO [HM/k-H];
M2 - KO3(PUIMEHT CONMPOTHBIEHHUS 3aMKa CBUHYMBAHUIO OT TOPLEBBIX IMOBEPXHOCTEH
My(QTBI U HUIIIEIS,
M1- ko3 PULHEHT CONMPOTUBIECHHUS 3aMKa CBUHUYMBAHUIO OT PE3b0ObI 3aMKa, KOTOPbIE PaBHbI

mz = w(D + Du)/4 = pR, ()
m = Qsm / Msm,
mi=m-maz,

rae u = 0,08 —xo3ddunuent tpeHus,
D — Hapy HbI# AuaMeTp My(ThI,
Du - nuametp npoTouku MyThI.
IMosicok ynopa h=(D - Du)/2, Mc=m1 Qsm onpenensiercst u3 (3) mpu Qp = Qsm.
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1.2 Ob6sacTn npumenenust CbT

1.2.1 OGnacts npUMeHEHUs Tena TPyOsI
OOmacTe mpuUMeHEHHS Tela TPyObl IS TNpeaenbHBIX HAarpy30K OrpaHMYECHA OCSMH
xoopauHar (Qp>0, Mk>0) u ypaBaenueM (1) ¢ ycinosuem npounoctu npu 0-Mm:

Qp < Qm((1-(Mk/Mm)?)°>-a/oim). (5)
rJie 0. — MOCTOsIHHAs BenuuuHa B npezenax 0-om (0, 3, 6, 9).

1.2.2 O6nacTe NpUMEHEHUS 3aMKa
OO6nacTp MpUMEHEHMS 3aMKa JUIs MPEICTIbHBIX HArpy30K OrpaHHYeHa OCSMH KOOpAMHAT
(Qp>0, Mi>0) u ypaBaenuem (2-3) ¢ ycinoBuem rpouHocT npu 0-Msm

it Mk=0-Mc  caenyer Qp <Qsm,
st Mk= Mc — Msm ciienyer  Qp< (M/m2):Qsm — Mik/mo. (6)

1.2.3 O6nactu npumeHenuss CBT

s Tpy6 ¢ 3amkxamu o OCT P 50276 ucnonszyercs 44 tpyosi ( 1, E, JI, M P) u 27 3amkoB.
Hna 1pyd ¢ 3amkamu 1mo APl 7G  wucnomesyercs 56 T1py6é (EXGS ) u 31
3amok. [Tpuaem B TOCT P 50276 u APl 7G 19 onquHaKoBBIX 3aMKOB.

Ob6nacte npUMEHEHUs Teia TpPyObl M o00JacTb NPUMEHEHHUS 3aMKa COBMEIIEHBI C
obpaszoBanuem obaactu npumenenus: CbT (pucynku 2.1.1 — 2.1.68 s TOCT P 50276, pucynku
2.2.1-2.2.63 s API 7G).

MaxkcuManbHas cujia 3aMKa Bcerja OOJIbIe MaKCHUMAalbHOW CHIIBI Tella TPyObl U 00iacTh
npumeHennss CBT 3aBUCHT OT COOTHOIIEHUSI MAKCHMaJIbHBIX MOMEHTOB (pucynku 1.1- 1.3):

- Msm> Mm. O6nactes npumenenuss CbT ompenenseTcst 00JIacThIO0 TPUMEHEHUS TEJa TPYOBbI
(pucynox 1.1);

- Msm< Mm, (Msm> Mm , Msm< Mm). O6nacte npumenenuss CBT orpannunBaercs 001acThiO
npuMeHeHHs 3aMKa (pucynku 1.2, 1.3).

KoopauHaTsl TOYKM TiepeceueHus] KPUBBIX MPOYHOCTH Tena TpyObl M 3amka (M*,Q*) u3
dopmyn (1) u(3):

M* = (f-(f2 +4de)®%)/2d,
Q* = (M/m2)Qsm-M*/mz, rue

d = (1/(Qmmz2)? + (1/Mm)?,
f=2((m/m2)(QsmQm) + o/ om)(1/(Qmmz)),
e = ((m/m2)(Qsm/Qm) + o/ (lm)z'l.

Touku nmepeceueHns KpUBBIX IPOYHOCTH TeJia TpyOsl 1 3amka (M*,Q*) mpu o =0 naHbI B
Tabaunax 3, 4.

CBT c nepeceuennem auarpamm tena TpyObl v 3aMka npu o = 0 cocTaBisieT:
st TOCT P 50276 - 53%, ns APl 7G -75%.

1.3 Ilpumepsi aas Tpyos 73,0x9,2 M ITH 311-105-51
- TpumMep 0oGMaCTH IpUMEHEH s GypHIBHOM TpyOsr msin=1;n =15, am =0, 3,6, 9 ¥10m

JaH Ha pucyHke 1.4.
- [IpumMep BRITIOTHEHUS pacuéTa OHOW U3 TOUEK (HampuMep A) I IOCTPOCHHSI KPHBOU TeIa TPyObI
mpun =1, o= 3% 10m, M« = 10000 Hm, (Qm = 1332 kH , Mm=21900 Hm u am = 54,1- u3
Tabnuie! 3) o popmyne 5:

Qp = 1332( (1- (10000/21900)? )°°—3/54,1)=1111xH (cm.pucyHok 1.4)
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Tabauya 1 - [lpedenvruvie nacpysku 0as 3amxo6 no I'OCT P 50278 u memoouxe API 7G

HapyxHb1it BayTtpennuit Cuna Kpyrsammit MowmeHT
Pe3nba 3aMoK JUaMeTp JUaMeTp pacTsKeHuUs MOMEHT CBUHYUBAHUs
D d Qsm Msm M.
3-73 311-86-44 85,7 44,5 1395 9321 5593
311-95-32 95,2 31,8 2017 14326 8596
311-105-54 104,8 54 1989 15985 9656
3[1-105-51 104,8 50,8 2205 17839 10735
3-86 311-108-44 108 44,5 2581 20889 12533
311-108-41 108 41,3 2775 22790 13785
311-111-41 1111 41,3 2775 22790 13785
311-121-68 120,7 68,3 2613 24500 14730
3-102 311-127-65 127 65,1 2888 27245 16536
311-127-62 127 61,9 3150 29875 18070
311-127-54 127 54 3748 35933 21570
311-133-71 133,4 71,4 3166 31562 19106
3I1-133-68 133,4 68,3 3454 34615 20885
3-108 311-140-51 139,7 50,4 4696 47093 28256
311-140-57 139,7 57,2 4360 44325 23594
3I1-140-62 139,7 61,9 3991 40354 24497
311-152-76 152,4 76,2 4664 552881 32266
311-152-83 152,4 82,6 4009 45057 27657
311 159-57 158,8 57,2 6315 79953 45867
3-122 311-159-83 158,8 82,6 4009 45057 27657
311-159-76 158,8 76,2 4664 52881 32266
311-159-70 158,8 69,9 5266 60151 36508
3I1-159-63 158,8 63,5 5817 66847 40379
311-162-95 161,9 95,3 4113 49780 29868
311-162-92 161,9 92,1 4503 54588 32753
311-162-89 161,9 88,9 4879 59232 35539
3-133 3I1-165-83 165,1 82,6 5645 69450 42070
311-165-76 165,1 76,2 6300 78016 47024
3[1-168-70 168,3 69,9 6903 85961 51588
3I1-168-76 168,3 76,2 6300 78016 47026
311-178-102 177,8 101,6 5631 75512 45507
3-147 3I1-178-95 177,8 95,3 6443 85296 51178
311-184-83 184,1 82,6 7910 106739 56007
311-184-89 184,15 88,9 7203 97921 58972
3[1-190-76 190,5 76,2 8566 117653 62714
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Tabauya 2 - [lpedenvruvie Hacpy3ku Ha 3amku no API Spec 5D u TOCT P 54383

HapyxHb1it BryTtpennui. Cuna KpyTtamuit MowmeHT
3aMoK JuameTp JuameTp PacTsKEHUS MOMEHT CBUHYHBAHHS.
D d Qsm Msm M;
NC26 85,725 45,45 1395 9321 5593
104,8 53,98 1989 15985 9656
NC31 104,8 50,8 2205 17839 10735
111,1 41,28 2775 22790 13785
120,7 68,26 2613 24500 14730
NC38 127 65,09 2888 27245 16536
127 61,91 3150 29875 18070
127 53,98 3748 35933 21570
133,4 71,44 3166 31562 19106
133,4 68,26 3454 34615 20885
NC40 139,7 61,91 3991 40354 24497
139,7 57,15 4360 44325 26799
139,7 50.80 4696 47093 28256
152,4 82,6 4009 45057 27657
152,4 76,2 4664 52881 32266
158,8 82,6 4009 45057 27657
NC46 158,8 76,2 4664 52881 32266
158,8 69,85 5266 60151 36508
158,8 63,5 5817 66847 40379
158,8 57,15 6315 79953 39976
168,28 95,25 4179 50547 30976
168,3 92,1 4502 54334 27167
NC50 168,3 88,9 4939 60291 36720
168,28 82,55 5645 69450 42070
168,28 76,2 6300 78016 47026
168,28 69,85 6903 85961 51588
177,8 101,6 5631 75512 45507
177,8 95,25 6443 85296 51178
51/9FH 177,8 88,9 7203 85296 51178
184,15 88,9 7203 97921 58972
184,15 82,55 7910 106739 64044
190,5 76,2 8566 117653 70922
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Tabauya 3 —Iapamempol Oypunbrvix mpyo no FOCT P 50278 14-3-1571/TY YV 27.2-05757883-200

Teno TpyOsI 3amoxk Touka
nepeceyeHust
I'pynn
a Brica m, Mm, Om, sm, | Msm, Mc, M*, *,
Dov | G MIPOYH Ka ?(H H-m rpan Tim samka QKH Hwm H-™m H-m (EH
OCTH
60,3 7,1 I ITH 450,6 6210 34,3 3I1-86-44 1395 9321 4925 - -
60,3 7,1 E ITH 614,7 8471 46,8 3I1-86-44 1395 9321 4925 - -
60,3 7,1 JI ITH 777,8 | 10720 | 59,3 3I1-86-44 1395 9321 4925 7590 549
60,3 7,1 M ITH 859,3 | 11850 | 65,5 3I1-86-44 1395 9321 4925 7164 684
73,0 9,2 Pl I1B 698,9 | 11480 | 28,3 3I1-95-32 2017 | 14326 | 7930 - -
73,0 9,2 E T1IB 953,3 | 15560 | 38,6 3I1-95-32 2017 | 14326 | 7930 | 12509 | 573
73,0 9,2 pi| IIH 698,9 | 11480 | 28,3 | 3I1-105-54 | 1989 | 15985 | 8502 - -
73,0 9,2 E IIH 953,3 | 15560 | 38,6 | 3I1-105-54 | 1989 | 15985 | 8502 | 14860 | 299
73,0 9,2 JI IIH 1206 19820 | 49,0 | 3I1-105-51 2205 | 17839 | 9543 | 14828 | 800
73,0 9,2 M TTH 1332 21900 | 54,1 | 3I1-105-51 2205 | 17839 | 9543 | 13982 | 1025
73,0 9,2 P ITH 1716 28198 | 50,0 | 3I1-111-41 2775 | 22790 | 24765 | 39500 | 1820
88,9 9,4 pi| 1IB 885,3 | 18450 | 23,3 | 3II1-108-44 | 2581 | 20889 | 2581
88,9 9,4 E I1B 1208 25170 | 31,7 | 3I1-108-44 | 2581 | 20889 | 11128 | 17627 | 862
88,9 11,4 pi| I1B 1052 20960 | 23,3 | 3I1-108-41 2775 | 22790 | 11871 - -
88,9 11,4 E I1B 1436 28600 | 31,7 | 3I1-108-41 2759 | 22361 | 11871 | 18140 | 1110
88,9 9,4 Pl TTH 885,3 | 18450 | 23,3 | 3II1-121-68 2613 | 24500 | 13010 - -
88,9 9,4 E TTH 1208 25170 | 31,7 | 3I1-121-68 2613 | 24500 | 13010 | 21871 | 598
88,9 9,4 JI TTH 1530 31870 | 40,2 | 3I1-127-65 2888 | 27245 | 14546 | 22475 | 1085
88,9 9,4 M TTH 1691 35250 | 44,4 | 3I1-127-62 | 3150 | 29875 | 16024 | 24536 | 1214
88,9 9,4 P TTH 2174 | 45273 | 57,1 | 3I1-127-54 | 3748 | 35933 | 19452 | 28406 | 1876
88,9 11,4 Pl TTH 1052 20960 | 23,3 | 3I1-127-65 2888 | 27245 | 14546 - -
88,9 11,4 E TIH 1436 28600 | 31,7 | 3I1-127-65 2888 | 27245 | 14546 | 23716 | 803
88,9 11,4 JI TIH 1817 36210 | 40,2 | 3I1-127-62 | 3150 | 29875 | 16024 | 23866 | 1366
88,9 11,4 M TIH 2011 40050 | 44,4 | 3I1-127-54 | 3748 | 35933 | 19452 | 30100 | 1327
88,9 11,4 P TTH 2585 51459 | 57,1 | 3I1-140-57 | 4360 | 44325 | 23594 | 25406 | 1876
101,6 8,4 J1 I1B 930 23150 | 20,4 | 3I1-133-71 | 3166 | 31562 | 16509 - -
101,6 8,4 E I1B 1269 31580 | 27,8 | 3I1-133-71 | 3166 | 31562 | 16509 | 23716 | 803
101,6 8,4 JI T1B 1607 39990 | 35,2 | 3I1-133-68 | 3454 | 34615 | 18192 | 23866 | 1366
101,6 8,4 M T1B 1777 44230 | 38,9 | 3I1-140-62 | 3991 | 40354 | 21378 | 30100 | 1327
101,6 8,4 P T1B 2282 56810 | 50,0 | 3I1-140-51 | 4696 | 47093 | 24765 | 39000 | 1850
101,6 8,4 pil| TTH 930 23150 | 20,4 | 3I1-152-83 | 3978 | 45521 | 24049 - -
101,6 8,4 E TTH 1269 31580 | 27,8 | 3I1-152-83 | 4009 | 45057 | 24049 | 29321 | 471
101,6 8,4 JI ITH 1607 39990 | 35,2 | 3I1-152-83 | 4009 | 45057 | 24049 | 29445 | 1087
101,6 8,4 M ITH 1777 44230 | 38,9 | 3I1-152-83 | 4009 | 45057 | 24049 | 35251 | 1073
101,6 8,4 P TTH 2282 56810 | 50,0 | 3I1-152-76 | 4664 | 52881 | 28127 | 45828 | 1349
114,3 8,6 I ITK 1077 30630 | 18,1 | 3I1-159-83 | 4009 | 45057 | 23418 - -
114,3 8,6 E IK 1470 41790 | 24,7 | 3I1-159-83 | 4009 | 45057 | 23418 - -
114,3 8,6 JI ITIK 1762 52910 | 31,3 | 3I1-159-76 | 4664 | 52881 | 27706 - -
114,3 8,6 M ITIK 2058 58520 | 34,6 | 3I1-159-76 | 4664 | 52881 | 27706 - -
114,3 8,6 P TIK 2647 75194 | 44,4 | 3I1-159-70 | 5266 | 60151 | 31727 | 49300 | 2000
114,3 10,9 I TIK 1344 36690 | 18,1 | 3I1-159-76 | 4664 | 52881 | 27706 - -
114,3 10,9 E TIK 1834 50050 | 24,7 | 3I1-159-76 | 4664 | 52881 | 27706 - -
114,3 10,9 JI TIK 2322 63370 | 31,3 | 3I1-159-70 | 5266 | 60151 | 31727 | 49542 | 619
114,3 10,9 M TIK 2568 70080 | 34,6 | 3I1-159-63 | 5817 | 66847 | 35449 | 46019 | 1271
114,3 10,9 P TIK 3302 90067 | 44,4 | 3I1-159-57 6315 | 79933 | 45867 | 68345 | 2154
114,3 8,6 pi| TTH 1077 30630 | 18,1 |3I1-162-95-1| 4113 | 49780 | 27495 - -
114,3 8,6 E ITH 1470 41790 | 24,7 | 311-162-95-1 | 4113 | 49780 | 27495 - -
114,3 8,6 JI ITH 1762 52910 | 31,3 | 3I1-162-95-1| 4113 | 49780 | 27495 | 53404 | 1250
114,3 8,6 M TTH 2058 58520 | 34,6 | 3I1-162-95-1 | 4113 | 49780 | 27495 | 59534 | 1355
114,3 8,6 P TTH 2645 75194 | 44,4 | 3I1-162-89 | 4089 | 59232 | 31037 | 57000 | 2000
114,3 10,9 I TTH 1344 36690 | 18,1 | 3I1-162-92 | 4503 | 54588 | 30104 - -
114,3 10,9 E TTH 1834 50050 | 24,7 | 3I1-162-92 | 4503 | 54588 | 30104 - -
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Temo TpyObI

3aMoK

Touxa

epeceueHus

I'pynn

a Brica m, Mm, Om, sm, | Msm, Mc, M*, *
Dmm |t My MPOYH Ka ?(H H-wm rpn;u:[ Toam 3amka QI(H Hwm Hwm H-™m (IgH

OCTH
1143 | 109 | 1 | TH | 2322 | 63370 | 31,3 | 311-162-89-1 | 4879 | 59232 | 31332 | 51493 | 1353
1143 | 109 | M | [H | 2568 | 70080 | 34,6 | 311-162-89-1 | 4879 | 59232 | 31332 | 48665 | 1848
1143 | 109 | P | [H | 3302 | 90067 | 44,4 | 311-162-89-1 | 6552 | 78248 | 41610 | 63994 | 2324
1270 | 92 | J_ | TK | 1290 | 40910 | 16,3 | 311-162-952 | 4113 | 49780 | 27495 | - :
1270 | 92 | E | TK | 1759 | 55810 | 22,2 | 311-162-95-2 | 4113 | 49780 | 27495 | 43894 | 1086
1270 | 92 | 1 | TK | 2277 | 70670 | 28,1 | 311-162-89-2 | 4879 | 59232 | 31332 | 50037 | 1608
1270 | 92 | M | TIK | 2464 | 78160 | 31,1 | 311-165-83 | 5645 | 69450 | 35873 | 58523 | 1633
1270 | 92 | P | WK | 3168 | 100480 | 40,0 | 311-168-70 | 6903 | 85961 | 46070 | 73473 | 2161
1270 | 127 | A | TK | 1728 | 51960 | 16,3 | 311-162-89-2 | 4879 | 59232 | 31332 | - i
1270 | 127 | E | TIK | 2358 | 70880 | 22,2 | 311-162-89-2 | 4879 | 59232 | 31332 | 49599 | 1684
1270 | 127 | 1 | TIK | 2985 | 89750 | 28,1 | 311-165-76 | 6300 | 78016 | 40111 | 63993 | 2093
1270 | 127 | M | TIK | 3301 | 99260 | 31,1 | 31-168-70 | 6903 | 85961 | 46070 | 73045 | 2235
1270 | 127 | P | mK | 4245 | 127548 | 40,0 | 31118473 | 7910 | T°07% | 56007 | 86787 | 3111
1270 | 92 | A | TH | 1290 | 40910 | 16,3 | 31-178-102 | 5631 | 75512 | 39397 | - i
1270 | 92 | E | mH | 1759 | 55810 | 22,2 | 311-178-102 | 5631 | 75512 | 39397 | - i
1270 | 92 | 1 | mH | 2277 | 70670 | 28,1 | 311-178-102 | 5631 | 75512 | 39397 | - i
1270 | 127 | A | TH | 1728 | 51960 | 16,3 | 311-178-102 | 5631 | 75512 | 39397 | - :
1270 | 127 | E | TH | 2358 | 70880 | 22,2 | 311-178-102 | 5631 | 75512 | 39397 | - :
1270 | 127 | 1 | TH | 2985 | 89750 | 28,1 | 311-178-95 | 6443 | 85296 | 43973 | 74676 | 1656
1397 | 92 | 4 | TK | 1406 | 49700 | 14,8 | 311-178-102 | 5631 | 75512 | 39397 | - ;
1397 | 92 | E | TIK | 2032 | 71819 | 20,2 | 311-178-102 | 5631 | 75512 | 39397 | - i
1397 | 92 | 1 | TIK | 2401 | 84877 | 256 | 31-178-95 | 6443 | 85206 | 43973 | 80314 | 777
1397 | 92 | M | TIK | 2771 | 97935 | 283 | 31-184-89 | 7203 | 97921 | 51723 | 91664 | 976
1307 | 92 | P | NK | 3500 | 123773 | 364 | 3119076 | 8566 | “7°° | 62714 | 0% | 1803
1397 | 105 | 1 | TK | 1589 | 55135 | 14,8 | 311-178-102 | 5631 | 75512 | 39397 | - i
1397 | 105 | E | TIK | 2296 | 79672 | 20,2 | 311-178-102 | 5631 | 75512 | 39397 | 67769 | 1207
1397 | 105 | 1| TIK | 2713 | 94157 | 256 | 31-184-89 | 7203 | 97921 | 51723 | - i
1397 | 105 | M | TIK | 3131 | 108643 | 28,3 | 311-184-89 | 7203 | 97921 | 51723 | 85542 | 1930
1307 | 105 | P | DK | 3081 | 138086 | 364 | 31119076 | 8566 | > | 62714 | 100> | 2744
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Tabauya 4 —Ilapamempuol 6ypunvroix mpyo no APl 7G

Temo TpyObI 3amMok Touka nepeceueHust
D, t, MM ['pymma Bricagka | Qm,xkH | Mm, H'm o, Tum 3amka D, MM d,vm | Qsm,xkH | Msm, H'm | Mc, Hm M*, HwM | Q* xH

MM MPOYHOCTH rpaj.

60,3 7,11 E EU 615 8474 46,8 NC26 85,7 44,5 1395 9321 4925 - -
60,3 7,11 X EU 779 10734 59,3 NC26 85,7 44,5 1395 9321 4925 7584 551
60,3 7,11 G EU 861 11864 65,5 NC26 85,7, 44,5 1395 9321 4925 7157 687
73,0 9,19 E EU 953 15665 38,6 NC31 104,8 54,0 1989 15985 8502 14830 307
73,0 9,19 X EU 1208 19842 49,0 NC31 104,8 50,8 2205 17839 9543 14816 804
73,0 9,19 G EU 1335 21932 54,1 NC31 104,8 50,8 2205 17839 9543 13966 1029
73,0 9,19 S EU 1716 28198 69,6 NC31 111,1 41,3 2775 22790 12350 17779 1332
88,9 6,45 E EU 864 19120 31,7 NC38 120,7 68,3 2613 24500 13010 - -
88,9 9,35 E EU 1208 25152 31,7 NC38 120,7 68,3 2613 24500 13010 21880 596
88,9 9,35 X EU 1530 31860 40,2 NC38 127,0 65,1 2888 27245 14546 23042 1057
88,9 9,35 G EU 1691 35213 444 NC38 127,0 61,9 3150 29875 16024 24953 1193
88,9 9,35 S EU 2174 45273 57,1 NC38 127,0 54,0 3748 35933 19452 28506 1689
88,9 114 E EU 1436 28589 31,7 NC38 127,0 65,1 2888 27245 14546 24396 749
88,9 114 X EU 1819 36211 40,2 NC38 127,0 61,9 3150 29875 16024 24262 1350
88,9 114 G EU 2010 40023 444 NC38 127,0 54,0 3748 35933 19452 30110 1324
88,9 114 S EU 2585 51459 57,1 NC40 139,7 57,2 4360 44325 23594 35406 1876
101,6 8,38 E EU 1269 31580 27,8 NC46 152,4 82,6 4009 45057 24049 - -
101,6 8,38 X EU 1607 39990 35,2 NC46 152,4 82,6 4009 45057 24049 - -
101,6 8,38 G EU 1777 44204 38,9 NC46 152,4 82,6 4009 45057 24049 - -
101,6 8,38 S EU 2282 56810 50,0 NC46 152,4 76,2 4664 52881 28127 45828 1349
101,6 8,38 E 19] 1269 31574 27,8 NC40 1334 71,4 3166 31562 16509 29326 470
101,6 8,38 X 19] 1608 39994 35,2 NC40 1334 68,3 3454 34615 18192 29440 1088
101,6 8,38 G 19] 1777 44204 38,9 NC40 139,7 61,9 3991 40354 21378 35258 1072
101,6 8,38 S 19] 2282 56810 50,0 NC40 139,7 50,8 4696 47093 24765 39000 1850
114,3 6,88 E EU 1200 35087 24,7 NC50 168,3 95,3 4146 51005 26397 - -
114,3 8,56 E EU 1470 41774 24,7 NC50 168,3 95,3 4146 51005 26397 - -
114,3 8,56 X EU 1863 52914 31,3 NC50 168,3 95,3 4146 51005 26397 44242 1022
114,3 8,56 G EU 2059 58484 34,6 NC50 168,3 95,3 4146 51005 26397 41833 1439
114,3 8,56 S EU 2645 75194 444 NC50 168,3 88,9 4900 60447 31749 48059 2034
114,3 8,56 E EU 1470 41774 24,7 NC46 158,8 82,6 4009 45057 23418

114,3 8,56 X EU 1863 52914 31,3 NC46 158,8 76,2 4664 52881 27706 49162 689
114,3 8,56 G EU 2059 58484 34,6 NC46 158,8 76,2 4664 52881 27706 46024 1270
114,3 8,56 S EU 2647 75194 444 NC46 158,8 69,9 5266 60151 31727 49375 1996
114,3 | 10,92 E EU 1834 50038 24,7 NC50 168,3 92,1 4502 54334 28318

114,3 | 10,92 X EU 2322 63381 31,3 NC50 168,3 88,9 4900 60447 31749 52206 1317
114,3 | 10,92 G EU 2568 70052 34,6 NC50 168,3 88,9 4900 60447 31749 49265 1826
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Temo TpyOsI 3amox Touka mepecedeHus
D, t, MM I'pynna Breicagxka | Qm,kH | Mm, H'm O, Turm 3amka D, mm d,vMm | Qsm,kH | Msm, HM | Mc, Hm M* Hwm | Q* xH
MM IPOYHOCTH rpaj.

114,3 | 10,92 S EU 3302 90067 444 NC50 168,3 76,2 6252 78248 41610 63994 2324
114,3 | 10,92 E IEU 1834 50038 24,7 NC46 158,8 76,2 4664 52881 27706 - -
114,3 | 10,92 X IEU 2323 63381 31,3 NC46 158,8 69,9 5266 60151 31727 53395 1252
114,3 | 10,92 G IEU 2568 70052 34,6 NC46 158,8 63,5 5817 66847 35449 59546 1353
114,3 | 10,92 S IEU 3302 90067 444 NC46 158,8 57,2 6315 79953 45867 68345 2151
127,0 9,19 E IEU 1760 55822 22,2 NC50 168,3 95,3 4177 50537 26397 44345 1069
127,0 9,19 X IEU 2229 70707 28,1 NC50 168,3 88,9 4937 60282 31749 51426 1530
127,0 9,19 G IEU 2464 78150 31,1 NC50 168,3 82,6 5645 69450 36829 60419 1563
127,0 9,19 S IEU 3168 100480 40,0 NC50 168,3 69,9 6903 85961 46070 73473 2161
127,0 9,19 E IEU 1760 55822 22,2 51/2FH 177,8 95,3 6443 85296 43973 - -
127,0 9,19 X IEU 2229 70707 28,1 51/2FH 177,8 95,3 6443 85296 43973 - -
127,0 9,19 G IEU 2464 78150 31,1 51/2FH 177,8 95,3 6443 85296 43973 - -
127,0 9,19 S IEU 3168 100480 40,0 51/2FH 184,2 88,9 7203 97921 51723 88180 1519
127,0 12,7 E IEU 2358 70860 22,2 NC50 168,3 88,9 4937 59876 31749 50758 1645
127,0 12,7 X IEU 2987 89756 28,1 NC50 168,3 76,2 6300 78016 41610 66402 2010
127,0 12,7 G IEU 3302 99204 31,1 NC50 168,3 69,9 6903 85961 46070 73051 2234
127,0 12,7 E IEU 2358 70860 22,2 51/2FH 177,8 88,9 7203 97921 51723 - -
127,0 12,7 X IEU 2987 89756 28,1 51/2FH 177,8 88,9 7203 97921 51723 - -
127,0 12,7 G IEU 3302 99204 31,1 51/2FH 184,2 88,9 7203 97921 51723 88246 1509
127,0 12,7 S IEU 4245 127548 40,0 51/2FH 184,2 82,3 7910 106739 56007 86787 3111
139,7 9,17 E IEU 1944 68763 20,2 51/2FH 177,8 101,6 5631 75512 39397 - -
139,7 9,17 X IEU 2463 87100 25,6 51/2FH 177,8 95,3 6443 85296 43973 78423 1072
139,7 9,17 G IEU 2722 96258 28,3 51/2FH 184,2 88,9 7203 97921 51723 - -
139,7 9,17 S IEU 3500 123773 36,4 51/2FH 190,5 76,2 8566 117653 62714 106090 1803
139,7 | 10,54 E IEU 2212 76714 20,2 51/2FH 177,8 101,6 5631 75512 39397 69510 936
139,7 | 10,54 X IEU 2802 97171 25,6 51/2FH 184,2 88,9 7203 97921 51723 92306 876
139,7 | 10,54 G IEU 3097 107401 28,3 51/2FH 184,2 88,9 7203 97921 51723 86030 1854
139,7 | 10,54 S IEU 3981 138086 36,4 51/2FH 190,5 76,2 8566 117653 62714 100056 2744
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IpH 3amnacax npoyHoctu n=1; 1,5
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